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Informe de transferencia 20161501 - Facturación electrónica

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 2 (20%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (50%)
Bastante de acuerdo = 1 (10%)
Totalmente de acuerdo = 2 (20%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 2 (20%)
A veces en desacuerdo = 1 (10%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (40%)
Bastante de acuerdo = 1 (10%)
Totalmente de acuerdo = 2 (20%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 2 (20%)
A veces en desacuerdo = 1 (10%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (40%)
Bastante de acuerdo = 2 (20%)
Totalmente de acuerdo = 1 (10%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 1 (10%)
A veces en desacuerdo = 3 (30%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (10%)
Bastante de acuerdo = 3 (30%)
Totalmente de acuerdo = 2 (20%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 4 (40%)
A veces en desacuerdo = 1 (10%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (10%)
Bastante de acuerdo = 2 (20%)
Totalmente de acuerdo = 2 (20%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
de trabajo
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Nada de acuerdo = 4 (40%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (20%)
Bastante de acuerdo = 2 (20%)
Totalmente de acuerdo = 2 (20%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 6 (85.71%)
A veces en desacuerdo = 1 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 5 (62.5%)
A veces en desacuerdo = 1 (12.5%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (12.5%)
Bastante de acuerdo = 1 (12.5%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

9. He podido utilizar el Registro contable contribuyendo así a proporcionar un mejor control
del gasto público

Nada de acuerdo = 3 (37.5%)
A veces en desacuerdo = 1 (12.5%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (25%)
Bastante de acuerdo = 1 (12.5%)
Totalmente de acuerdo = 1 (12.5%)

10. He utilizado en mi trabajo la factura electrónica que configura como un documento
electrónico garantizando autenticidad de su origen y integridad de su contenido.

Nada de acuerdo = 2 (22.22%)
A veces en desacuerdo = 1 (11.11%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (22.22%)
Bastante de acuerdo = 1 (11.11%)
Totalmente de acuerdo = 3 (33.33%)

11. Desde el pasado 15 de enero de 2015 los proveedores en sus relaciones con las
Administraciones públicas deberán facturar electrónicamente bajo el formato Facturae y yo he
podido llevarlo a cabo en mi puesto de trabajo
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Nada de acuerdo = 3 (33.33%)
A veces en desacuerdo = 1 (11.11%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (22.22%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 3 (33.33%)

12. He controlado de manera informatizada y sistematizada las facturas

Nada de acuerdo = 2 (22.22%)
A veces en desacuerdo = 2 (22.22%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 2 (22.22%)
Totalmente de acuerdo = 2 (22.22%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Trabajo en PRODETUR SAU, en donde la normativa no es de aplicación obligatoria y de hecho no se
está aplicando.
Pero me pareció muy interesante el curso de cara a un futuro en que sí se aplique la normativa de
facturación electrónica en PRODETUR, bien porque así de decida desde la dirección, bien porque se
extienda la obligatoriedad a todo el Sector Público, incluyendo a las empresas públicas como
PRODETUR.
Ya comenté en su momento que el realizar el curso es por posible promoción. Actualmente no estoy
en un puesto de trabajo donde pueda desarrollar lo aprendido.
El curso me pareció de mucho interés.
El curso me ha venido muy bien, pero actualmente no me encuentro trabajando en ese
departamento.


